

R O M Ȃ N I A



MINISTERUL MEDIULUI

Bd Libertății 12 - Sector 5, București, Tel. 021/316.02.18; Fax: 021/ 319.46.09

CABINET MINISTRU

Nr. 276 / NN / 25.02. 2009

Stimate Doamnele Deputat,

Referitor la interpelarea formulată de dumneavoastră, înregistrată cu nr. 30B/2009 la Camera Deputaților în data de 09.02.2009, privind stoparea pe termen nedeterminat a programului "Casa verde", vă comunicăm următoarele:

Ordinul ministrului mediului și dezvoltării durabile nr. 1339/2008 pentru aprobarea Ghidului de finanțare a Programului de înlocuire sau completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală și energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului, cu modificările ulterioare, a fost abrogat prin Ordinul ministrului mediului nr. 90/2009, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.89 din 13 februarie 2009.

Abrogarea actului normativ mai sus amintit a fost determinată de necesitatea clarificării unora dintre prevederile ghidului de finanțare a Programului de înlocuire sau completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală și energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului, precum și de neaprobarea în timp util a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2009 al Fondului pentru mediu și al Administrației Fondului pentru Mediu.

Această măsură nu reprezintă în niciun caz o renunțare la Program, ci este impusă de stabilirea unei modalități adecvate de redimensionare a acestuia, determinată în primul rând de rațiuni bugetare, urmărindu-se îndeplinirea cu eficiență și transparență a obiectivelor Programului, pe baza unor juste criterii economico-financiare și tehnice.

Noul ghid de finanțare a Programului va fi elaborat de Ministerul Mediului în cel mai scurt termen, astfel încât potențialii beneficiari să poată accesa fondurile nerambursabile destinate înlocuirii sau completării sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie neregenerabilă.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm doamnele deputat de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu stimă,

MINISTRU

Nicolae NEMIR



Domnului Deputat Marian Almăjanu